



## 2A李承熹 5A李亦朗 林嘉淇女士

本人有兩位兒子就讀彩雲聖若瑟小學，哥哥就讀小五，弟弟就讀小二，因此，我在今個學年抽取更多時間參加義工活動。

我是一個自由工作者，在家工作還兼顧小朋友，雖然自己安排時間，總覺得不夠用，但我仍然堅持抽時間到學校擔當義工服務，例如：協助小一新生適應、早上量體溫、午膳姨姨、故事姨姨、學校旅行、學科攤位活動等等。一連串的義工項目，令我獲益良多，透過活動能了解學校，又可以結識新朋友和感染其他家長參與義工活動，每次和家長分享在校時的點滴，都會引來羨慕的眼光，還說下次要一起擔當義工。

今年有幸出任班代表，幫助傳遞重要訊息、安排活動義工及反映家長意見等。在學校遇到老師時，都會跟我談談兒子的上學情況，對自己的小朋友更了解，學到更多適切教導他的方法。記得有一次參加校內親子壁佈設計，和幾對同學家長一起合作佈置課室，大家合作、互相取長補短，連小朋友也能發揮到不同的能力，有的指揮、有的構圖、有的手藝較好。大家都很團結，互讓互諒，整個過程非常愉快和順利，在笑聲中渡過，真是一個美好的下午。

我到校做義工，付出的是時間，但我得到的是更多更多。一來我能夠更了解兩個兒子在校情況，午休時，都急不及待跑過來跟我分享在校的快樂事，二來認識到很多小朋友，都會跟我打招呼，也會說說跟小兒的趣事，令我會心微笑。有時在街上，小朋友都會叫我「義工姨姨」，每張可愛的面容，讓我感覺很溫暖。所有得着，令我感到很滿足。所以，我日後會繼續抽時間到校做義工服務。

## 6C黃梓煌 尚玉鳳女士

大家好，我是5C班黃梓煌家長。我擔任學校的午膳姨姨一職，能觀察到兒子在學校的進餐情況，同時亦可以幫助同學解決在進餐時的問題，例如可以讓同學有秩序坐下進餐，以及在他們飯後進行清潔。參與午膳姨姨一職給予我一個身教的好機會，可以向仔仔傳遞關愛的精神，以及可以教導同學們在飯後要保持清潔，也令我了解到學校午膳的運作，從而做到家校合作。除了參加午膳姨姨，我也會和其他家長一起協助老師帶領同學參與校外活動，在他們有需要時可以提供協助。這個義工活動不但能增進我和仔仔的感情，還可以鼓勵仔仔幫助有需要的人。

## 3D 楊巧妙 關紅梅女士

在這年半，擔任家長義工的過程中，不但讓我對子女的校園生活更為了解，而且更使我看到同學於學習以外純真的一面。

我在故事姨姨小組擔任「手工姨姨」一職的時候，看見一張張熟悉的面孔走過來跟我打招呼。當他們於做手工的過程中遇上困難，有禮地向我請求協助。這些看似簡單，平凡不過的舉動，卻令我感到欣喜及滿足。因為透過一連串的義工經驗，讓我從不同角度認識到彩雲聖若瑟小學同學熱情有禮的一面。

## 4A盧宏峰 黃沛林女士

去年五月，我與兒子參加了學校舉行的親子社區探訪活動。探訪的對象是本社區的長者，可能是第一次參加探訪活動，兒子到達第一個家庭探訪的時候，他有些膽怯和被動。探訪完畢後，我告訴他長者也需要別人關懷的，就像家裏的爺爺和麻麻一樣。到了第二個家庭，兒子開始主動和長者交談。探訪完結後，兒子提議本星期探訪爺爺和麻麻，我們要多多關心他們。通過此活動，我看見兒子不斷地成長和開始主動關心身邊的人和事。

## 4C 岑苑雯 6D岑俊健 周慧琴女士

在學校做義工的這段時間，我可以親身體驗到現在學校教學的方式，讓我更加了解自己的孩子在學校是怎樣度過的。同時認識到很多老師和同學們的家長，大家可以互相交流意見，看看怎樣配合孩子們的學習成長。這樣可以改善我和孩子們之間的關係，同時我也可以學多了不同的知識，讓我跟孩子們拉近彼此之間的距離。

## 5D 劉穎彤 陳寶瓊女士

我擔任學校的午膳姨姨一職，能觀察女兒的進餐情況，同時亦協同學們進食午膳時過程更流暢，還有在他們飯後進行清潔。參與午膳姨姨一職給予我一個身教的好機會，向女兒傳遞關愛的精神及教導同學們在飯後要收拾東西，也令我更了解學校午膳的運作，從而做到家校合作。

除了參與校內活動，我也會和其他家長一起輔助老師去帶領學生參與校外活動，在他們有需要時提供協助。我教導女兒和同學們互相鼓勵，相信過程中女兒也學會了關懷及支持。

## 6A葉進軒 羅惠雅女士

回想起在我兒子的小學做義工，已經是第五個年頭。令我最深刻的一次，應該是跟董軍外出去城門水塘行山。這次經歷令我十分難忘，看見很多我喜歡的小朋友，蹦蹦跳跳，有說有笑，在休息的時候互相分享零食、拍照，就有一種莫名的感動。在這個過程裏我覺得自己得到更多。這些開心的片段，我永遠不會忘記！亦都非常感謝邀請我的老師。希望兒子升上中學之後，我都可以繼續做一個快樂的義工！